
Jak navrhnout správnou sušku.
DOPLŇ

1. Kolik tun potřebujete usušit za sezónu?............... např. 1800  …                                 tun
2. Za kolik dnů potřebujete toto množství usušit…… např. 20  .......                                 dnů

Výpočet příkladu.
Denní potřeba usušit = 1800/20 = 90t/den

Zrno pro různé účely užívání se suší při různé teplotě. Proto i výkony stejných strojů se liší,
dle toho při jakých teplotách se suší.
Procentické snížení vlhkosti pro různé plodiny a účely:
Kukuřice na krmení :  4-5% /hod;  sušící teplota 100-1200C
Pšenice na krmení:  4%/hod;  sušící teplota 70-800C
Ječmen na krmení:  4%/hod;  sušící teplota 70-800C
Sladovnický ječmen:  2-3%/hod;  sušící teplota 50-600C
Osiva:    2-3%/hod;  sušící teplota 60-700C
Řepka:    4%/hod;  sušící teplota 600C

DOPLŇ
3. Z kolika na kolik % je třeba snížit vlhkost …….např. 19 na 14 =5%...                                %

Výpočet celkového času usušení jedné dávky (šarže):
Naskladnění sušárny            + Snížení vlhkosti(sušení)           + Chlazení    + Vyskladnění
0,25-1,0 hod         Např. o 5% (pro pšenici při 700C =4%/h) 1hod           0,25-1,0 hod
                                  = 5/4 = 1,25hod
Celkový čas příkladu: 0,6+1,25+1+0,6 = 3,45 hod

DOPLŇ
4. Kolik hodin budete sušit denně ………………………… např. 12 ………                             hodin

Za 12 hod usuším 12/3,45 = 3,5 šarže, pokud potřebuji usušit 90 tun za den
musí mít jedna šarže 90/3,5 = 26 tun → pro pšenici 0,75 t/m3 = 35m3 →
z tabulky vyberu sušárnu s odpovídajícím objemem šarže.
Pozn: čas naskladnění a vyskladnění zpětně upravte dle velikosti šarže.

Pokud nestačí tabulka mobilních dávkových sušáren, mohu zvolit věžovou
sušárnu.

Orientační hodnoty spotřeby:
Nafta: 1,1 litru / odsušení 1% z 1 tuny obilí
Zem.plyn: 1,1 m3 / odsušení 1% z 1 tuny obilí
LPG: 1,65 litru / odsušení 1% z 1 tuny obilí

Ve spolupráci s MECMAR fa. Intabo s.r.o
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